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AGENDA

24卒インターンシップの開催に向けて

➢ 夏季インターンシップへの参加について

➢ 学生がインターンシップを選ぶ基準

➢ 企業の24卒採用に向けた動向



夏季インターンシップへの参加について
出典：2024年卒学生の就職意識調査(インターンシップ) 2022年6月版 2022年6月10日

https://ferret-one.akamaized.net/files/62a14be97bb4ec3096b32b98/220610-navienq.pdf?utime=1654737897

✓ 夏のインターンシップへの参加を希望する学生は97.4％となっており、関心度の高さから就

職活動の早期化の影響が見られる。

✓ また、インターンシップに求めることとして、業界・職種理解が圧倒的に多く、企業側は自

社のことはもちろんだが、業界や職種の理解を促進する内容が集客に効果的だと考えられる。

https://ferret-one.akamaized.net/files/62a14be97bb4ec3096b32b98/220610-navienq.pdf?utime=1654737897


学生がインターンシップを選ぶ基準

✓ インターンシップを選ぶ基準としては、志望する業界・職種・企業が上位になっているが、

「インターンシップの内容が面白そう」が57.1％と、内容で決める学生も多い。

✓ 学生のニーズを捉えつつ内容を工夫することで、より多くの学生の集客・接触につながると

考えられる。

出典：2024年卒学生の就職意識調査(インターンシップ) 2022年6月版 2022年6月10日

https://ferret-one.akamaized.net/files/62a14be97bb4ec3096b32b98/220610-navienq.pdf?utime=1654737897

https://ferret-one.akamaized.net/files/62a14be97bb4ec3096b32b98/220610-navienq.pdf?utime=1654737897


企業の24卒採用に向けた動向

✓ 就職活動の早期化に合わせ、企業側も実施予定の企業が多くなっている。特に1000人以上

の規模の企業は8割を超えている。

✓ また、24卒採用で注力したいこととして、プレ期の活動やインターンシップの強化が上位に

なっており、早期化に対応していく動きや意識が見られる。

出典：2023年卒採用活動の感触等に関する緊急企業調査（2022年5月） 2022年5月23日

https://www.disc.co.jp/wp/wp-content/uploads/2022/05/k_kigyochosa_2023.pdf

＜今夏のインターンシップ等実施予定＞ ＜2024卒採用で注力したいこと＞

https://www.disc.co.jp/wp/wp-content/uploads/2022/05/k_kigyochosa_2023.pdf

